



Удачно с точки зрения реализации государственного оборонного заказа завершается год у омского предприятия «Конструкторское бюро транспортного машиностроения» (КБТМ). Объем произведенной продукции здесь составил около 2 миллиардов рублей. Завершена модернизация танков Т-80, запущено в серию производство транспортно-заряжающей машины ТЗМ-Т для тяжелой огнеметной системы ТОС-1А «Буратино». В 2012 году акцент оборонзаказа будет сделан на ремонт и модернизацию техники, находящейся на вооружении армии.

Омское предприятие «Конструкторское бюро транспортного машиностроения» (КБТМ) завершило ремонт танков Т-80 и производство транспортно-заряжающей машины ТЗМ-Т для тяжелой огнеметной системы ТОС-1А «Буратино», которые осуществлялись в рамках гособоронзаказа. Как сообщает пресс-служба правительства Омской области, «в следующем году акцент оборонзаказа будет сделан на ремонт и модернизацию старой техники, но объемы заказа будут выше, чем в текущем году».

Между тем, в 2011 году на омском КБТМ, только по предварительным оценкам, объем произведенной продукции составит около 2 млрд рублей. По информации пресс-службы облправительства, «на 80 млн рублей увеличен объем экспортных отгрузок, который прогнозируется в целом по году в объеме 762 млн рублей. Увеличилось в несколько раз и производство гусеничных лент. В целом, более чем на 25% вырос объем гражданской продукции: с 470 млн рублей в 2010 году до 600 млн рублей в 2011 году».

Александр Травкин,

специально для Омского правового портала.

фото:alexfiles99.narod.ru/gallery/0005/t-80u_12.htm